



CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
AGENCIJA ZA ZAŠTITU PRIRODE I ŽIVOTNE SREDINE
Broj : 02-UPI-748/25
Podgorica, 17.07.2019.godine
JJM

**OPŠTINA HERCEG NOVI,
Sekretarijatu za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetska efikasnost**

Shodno članu 28 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list RCG”, broj 75/18) obavještavamo vas da je Nosiocu projekta, „Azmont Investments” d.o.o. iz Herceg Novog, Ul. Braće Grakalić br. 94, donijeto Rješenje, broj: 02- UPI-748/22 od 17.07.2019.godine, kojim je data saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za postavljanje podzemnog rezervoara za dizel gorivo na UP IOE-3, na dijelu katastarske parcele broj 674/1 KO Kumbor, u zahvatu DSL „Sektor 5 - Izmjene i dopune”, za prostor bivše kasarne „Orijski bataljon”, Opština Herceg Novi, koji je za nosioca projekta uradio „Medix” d.o.o. iz Podgorice.

U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za postavljanje podzemnog rezervoara za dizel gorivo na UP IOE-3, na dijelu katastarske parcele broj 674/1 KO Kumbor, u zahvatu DSL „Sektor 5 - Izmjene i dopune”, za prostor bivše kasarne „Orijski bataljon”, Opština Herceg Novi, urađen u skladu sa Zakonom o procjeni uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu.

Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza Nosiocima projekta da postavljanje podzemnog rezervoara za dizel gorivo na UP IOE-3, na dijelu katastarske parcele broj 674/1 KO Kumbor, u zahvatu DSL „Sektor 5 - Izmjene i dopune”, za prostor bivše kasarne „Orijski bataljon”, Opština Herceg Novi, realizuju u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja na životnu sredinu iz tačke 2 ovog rješenja, a koje se prevashodno odnose na:

- Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izgradnje, funkcionisanja i u slučaju akcidenta i
- Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu (monitoring).

Uputstvo o pravnoj zaštiti: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu održivog razvoja i turizma u roku od 15 dana od dana prijema obavještenja o izdavanju rješenja.

Ovlašćeno službeno lice
Jasmina Janković-Mišnić, dipl.biolog



AGENCIJA ZA ZAŠTITU PRIRODE I ŽIVOTNE SREDINE

IV Proleterske 19 • 81000 Podgorica • Crna Gora • Tel: +382 20 446 500
Fax: +382 20 618 250 • epamontenegro@gmail.com • www.epa.org.me